

与喝酒男友激吻后 女司机成“酒驾”

交警建议进食含酒精食物后,先漱口再休息半小时左右

本报综合消息 开奔驰车的女司机被呼气检测查出酒驾,她觉得很冤枉:自己根本没喝酒。原来,女司机在开车前,和男友曾激吻长达20分钟,而她的男友之前刚刚喝了8两白酒。

9月10日晚近9时,交警在南京中华路瞻园路附近设岗查酒驾。一辆银灰色的奔驰轿车被拦下,开车的是一名年轻女子,副驾驶位置上坐着一名男子。

女子很配合,下车后,对着呼气式酒精检测仪吹了一口气。显示

屏上显示,这名女子的酒精含量为27毫克/100毫升,属于酒驾。

“我没有喝酒,怎么可能是酒驾呢?”女子不信,要求重新检测,结果还是一样。

按照规定,酒驾要罚款1000元,记12分,并暂扣驾照6个月。不过,交警发现,这名女子解释时神态恳切,不太像说谎。因此,交警建议她到医院抽血化验,以血检的结果为准。在抽血之前,交警又让女子测试,结果酒精含量为4毫克/100毫升。根据交警的经验,

如果是喝了酒的人,不可能在短短10分钟左右,酒精含量下降这么明显。

这时,同车的男子偷偷把交警拉到一边,说:“我知道是怎么回事了。”原来,这名男子当晚带着女友出去应酬,自己喝了8两白酒,而女友则滴酒未沾。到车库取车时,两人在车内激吻长达20分钟,刚从车库上来,就遇到了交警查酒驾。显而易见,女子口腔内的酒精,就是激吻遗留下来的。因为酒精含量没有达到酒驾标准,交警

最终没有处罚。

据介绍,食物中,蛋黄派、酒心巧克力、腐乳、果啤、醉蟹、啤酒鸭、酒酿丸子等都含有酒精,而含糖量高的香蕉、梨、猕猴桃等水果,如储存不当,也会产生酒精。药物方面,正骨水、十滴水、消咳喘糖浆等一些中成药中都含有酒精。

交警建议,进食上述食品或药品后可用清水漱口,休息半小时左右再开车,“对于食品中含有的微量酒精,一般经过半小时就可被代谢掉,并不担心‘被酒驾’。”(刘成)

武汉一工地载人电梯 百米高空坠落 造成19人死亡

新华社武汉9月13日电(记者熊金超李鹏翔)13日13时许,武汉一在建工地发生一起载人电梯从百米高空坠落事故,目前已造成19人死亡。

据武汉市委宣传部介绍,事故发生地在武汉市东湖风景区“东湖景园”在建楼C区7-1号楼建筑工地。一台施工升降机在升至100米处时发生坠落,造成梯内准备进场作业的施工人员随升降机坠落。截至17时,已发现19人死亡。

事故发生后,湖北省委副书记李鸿忠、省长王国生等领导先后赶赴现场指挥救援及善后处理工作。

武汉在建工地 全部进行 拉网式安全检查

据新华社电9月13日13时许,武汉市“东湖景园”建筑工地上的一台施工升降机高空坠落,造成19名施工人员坠落身亡。目前,武汉市已要求在在建工地立即停工,进行拉网式安全检查,确保工程施工安全。

除全面做好伤员救治、事故善后和稳定工作外,武汉市已成立事故调查组,认真开展事故调查,并将严肃追究相关责任单位和责任人;同时,还将召开全市安全会议,通报事故情况,举一反三,部署事故防范和隐患排查工作。

海南琼海市: 国土局一副局长 跳楼自杀

本报综合消息9月13日10时许,海南省琼海市国土局一戴姓副局长从该局楼顶跳下身亡。警方经初步调查,发现戴某死前留有遗书,为自杀。

13日13时许,记者赶到位于琼海市爱华东路的琼海市国土局,发现死者遗体已被运走,警方正在进行调查。该单位一保安说:“今天上午10时许,我和往常一样,在单位门口看管车辆,突然听到一声巨响,看见副局长戴某躺在单位与庆丰酒店之间的巷子,口鼻处溢出血。很快,琼海警方、120急救车都赶到现场,戴某因伤势过重当场死亡。”

据了解,戴某今年49岁,生前曾流露出轻生念头,死者办公室内还留有遗书。戴某在遗书中称“一直身体不好,工作压力大,不想活了”。警方现已确定其系自杀。(高鹏)

“教授涉嫌抄袭”追踪 原创学生 已列入获奖名单

据新华社电备受关注的“教授涉嫌抄袭本科学生作品”(见本报昨日A09版)一事有了新进展。记者9月12日晚从当事人之一、湖北工业大学教授石元伍那里得知,“红点奖”大奖组委会已批准石教授的请求,保留作品所获的“至尊奖”,并将作品原创学生胡素美列为获奖作品第二作者。

记者另从湖北工业大学了解到,教授所在的艺术设计学院已认定其“外形抄袭”事实成立,学校纪委已介入调查。据艺术设计学院院长许开强介绍,石元伍很有可能面临“撤职”处分。

云南彝良县城 大部分恢复供水

新华社云南彝良9月13日电(记者赵大春周洪鹏)记者从云南彝良地震抗震救灾指挥部获悉,经各方全力抢修,13日3时许,断水两天的彝良县城已有50%以上居民恢复供水,目前相关部门仍在全力抢修主管道,争取尽早恢复全城正常供水。

9月7日,云南彝良接连发生5.7级、5.6级地震,彝良县城供水中断,经全力抢修后,于8日18时,县城供水恢复到震前水平。9月11日凌晨,彝良地震灾区普降大到暴雨,县城供水再度中断。

据抗震救灾指挥部消息,彝良县城供水管道年久失修,地震和泥石流灾害后损毁严重,供水管道有10处150多米损毁急需更换,备用泵水房被洪水淹没,输水电机受损。供水中断后,指挥部安排5个抢险小组连夜抢修供水管道,专用抽水电动机已运至成都,600余米供水管道从成都、昭通等地紧急运往彝良。

通过各方力量的昼夜连续奋战,13日3时许,彝良县城50%以上已恢复供水,住建系统正加紧对新到专用抽水电机的搬运与安装,推进净水厂主水源供水管道的抢修工作,争取尽早恢复全城正常供水。



彝良地震灾区雨后清淤

9月13日,在云南彝良县县城,救灾人员帮助群众清理陷在淤泥中的车辆。
9月10日晚至11日凌晨,云南彝良地震灾区彝良县境内局部地区遭受单点性暴雨,部分区域出现洪涝、滑坡等灾害。目前,街道清淤工作正在进行中。
新华社发

受贿1700余万元

南昌一女副镇长终审被判无期

新华社南昌9月13日电(记者胡锦武)因伙同他人受贿1700余万元,并侵吞公款6万多元,南昌市青山湖区湖坊镇原副镇长李淑岩11日被江西省高级人民法院以贪污罪、受贿罪数罪并罚,终审判处无期徒刑。

法院认定,李淑岩身为国家工作人员,利用职务上的便利,侵吞公款6.36万元;伙同他人利用职务之便,受贿1716.894万元。据此,南昌

市中级人民法院一审以贪污罪判处李淑岩有期徒刑5年,以受贿罪判处其无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处

没收个人全部财产。
一审宣判后,李淑岩提出上诉。江西省高级人民法院审理认为,原审认定事实清楚,证据充分,程序适当,遂维持一审判决。

妻子和弟弟遭周克华枪杀后濒临崩溃

廖某获特许离监探亲16小时

本报综合消息8月10日,周克华在重庆沙坪坝一银行门前抢劫,枪杀了一女一男,这两名受害人分别是四川雷马屏监狱服刑人员廖某的妻子和弟弟。得知噩耗,廖某濒临崩溃。为了帮他走出困境,雷马屏监狱经四川省监狱管理局批准,允许廖某跨省离监探亲。昨日,廖某踏上回家的行程。

周克华在重庆沙坪坝作案后,廖某通过电视看到新闻,感到非常不安:“事情发生在我家附近,现场遇难者穿的红花格子衣服我老婆也有一件!”8月15日,廖某的怀疑变成了现实:两名遇难者正是自己的妻子和弟弟!

41岁的廖某于2011年5月因行贿罪被判刑6年,家中剩下妻子王丽独自照顾18岁的大儿子、3

岁的小儿子,以及患有老年痴呆症的婆婆。王丽和弟弟廖海双双遇害,让廖家的生活支离破碎。廖某和妻子共同生活了19年。廖某说,他最后一次见到妻子,是7月份。没想到,和妻子的缘分到此终止了。

8月15日,廖某的大儿子和其他亲人到监狱探望。民警夏鸿介绍,廖某和儿子抱着彼此痛哭,几

分钟都说不出一句话。
由于情况特殊,雷马屏监狱报经省监狱管理局批准,允许廖某跨省离监探亲,回家料理后事。“这是我们雷马屏监狱成立61年来,第一次特许服刑人员跨省离监探亲,时间是9月13日上午7时到当日晚上11时,我们将派民警全程护送。”

(曹一莎)